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Evenimente       

Consiliul Director al UIP, reunit la 
Geneva cu ocazia celei de-a 113-a 
Adunări a UIP (16-20 octombrie 
2005), l-a ales pe domnul Pier 
Ferdinando Casini, Preşedintele 
Camerei Deputaţilor din Italia, în 
funcţia de Preşedinte al Uniunii 
Interparlamentare, pentru un 
mandat de trei ani.  

 
Dl. Casini s-a născut la 3 decembrie 1955, la 

Bologna  şi este licenţiat în drept. 
Cariera politică şi-a început-o în 1973, ca 

membru al Consiliului municipal din Bologna. În 1983 a 
obţinut primul mandat de deputat, pe listele creştin-
democraţilor. A fost membru al Comisiei pentru afaceri 
externe şi al Comisiei pentru apărare, precum şi 
vicepreşedinte al Comisiei de control parlamentar 
privind terorismul în Italia.  

În perioada 1994-2001, a fost membru al 
Parlamentului European. A activat în Grupul Partidului 
Popular European şi a făcut parte din Comisia pentru 
relaţii economice externe şi din Comisia pentru 
dezvoltare şi cooperare. 

La 31 mai 2001 a fost ales în funcţia de 
Preşedinte al Camerei Deputaţilor din Italia. 

Este autorul a numeroase articole şi studii pe 
teme de relaţii internaţionale, economie mondială, 
afaceri europene, precum şi al unor lucrări privind rolul 
şi funcţionarea instituţiei parlamentare. 

 
 Publicaţii 

 UIP şi Înaltul Comisariat ONU 
pentru refugiaţi au lansat, cu ocazia celei 
de-a 113-a Adunări a UIP, Ghidul  intitulat 
Naţionalitate şi apatridie. Publicaţia vine 
în sprijinul parlamentarilor prin prezentarea 
principiilor internaţionale care 
reglementează naţionalitatea şi apatridia, 

drepturile şi obligaţiile apatrizilor. Publicaţia prezintă 
măsurile concrete pe care parlamentele şi parlamentarii 
le pot lua pentru prevenirea apatridiei. 
 

 
 Ghidul pentru Drepturile 

Omului este publicaţia lansată de Uniunea 
Interparlamentară şi Înaltul Comisariat al 
ONU pentru drepturile omului, cu  scopul 
de a veni  în sprijinul parlamentarilor care 
doresc să se familiarizeze cu cele mai 
importante şi actuale aspecte referitoare la 

protejarea şi promovarea drepturilor omului. Publicaţia 
prezintă obligaţiile pe care le au statele în protejarea şi 
respectarea drepturilor omului şi face o serie de 
recomandări pe care parlamentele şi membrii acestora le 
pot lua pentru asigurarea respectării acestor drepturi. 
 
 

 Sub directa coordonare a UIP şi a Institutului 
Internaţional pentru Democraţie şi Asistenţă 
Electorală a fost lansat Ghidul intitulat 
Rolul parlamentelor în procesul de 
reconciliere.  Publicaţia prezintă rolul pe 
care îl au parlamentele în soluţionarea 
situaţiilor specifice ţărilor care au traversat 
sau traversează o situaţie post conflict şi 

oferă o serie de recomandări şi propuneri de strategii 
parlamentare pentru consolidarea păcii şi reabilitarea 
post conflict. 
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